



Выдающиеся женщины прошлого и настоящего

Работу выполнила:
Ученица 9 класса «А»
Ерофеева Виктория

Анна Франк

Еврейская девочка, уроженка Германии, после прихода Гитлера к власти скрывавшаяся с семьёй от нацистского террора в Нидерландах. В итоге была схвачена и отправлена в Освенцим, а оттуда в Берген-Бельзен, где умерла в конце войны от тифа. Автор знаменитого «Дневника Анны Франк» - документа, обличающего нацизм, который переведён на многие языки мира.



Эта книга сразу стала мировым бестселлером - не только из-за своей пронзительной интонации, но и главным образом потому, что сумела объединить в судьбе одной девочки миллионы человеческих трагедий, связанных с Холокостом. Анна Франк и её семья считаются одними из самых известных жертв нацизма.

Валентина Терешкова

Родилась Валентина Владимировна 6 марта 1937 года, в Ярославской области.

В 1959 году в жизни Валентины Терешковой появилось увлечение – парашютный спорт, на её счету аж 90 прыжков.

В марте 1962 года Валентина Владимировна была зачислена в отряд космонавтов, была назначена старшей в женской группе.

16 июня 1963 года, в составе группы космонавтов она совершила свой первый полет в космос, на корабле «Восход-6». Полет продолжался в течение двух суток и 22 часов. Этот полет навсегда вошел в [историю мировой космонавтики](#). Терешкова стала первой женщиной побывавшей в космосе.



За полет в космос Валентина Владимировна была удостоена звания Героя Советского Союза, награждена орденом Ленина и медалью Золотая Звезда. На данный момент Валентина Терешкова занимается общественной деятельностью.

Ана-Василикия Аслан



Знаменитая женщина-врач из Румынии, которая основала первый в мире институт геронтологии и гериатрии (изучение процессов старения). А все началось с того, что в 1946 году к ней как к обычному врачу пришел 140-летний старик, который жил в лесу и до 98 лет перетаскивал на своих плечах огромные бревна. Ана-Василикия заинтересовалась феноменом долголетия и изучала привычки, режим дня и рацион своего пациента 4 года- до его смерти. Аслан была первой, кто отметил, что решающую роль играет питание экологически чистыми продуктами, много физической активности и чистый воздух.

Мать Тереза

Ее зовут Агнес Гондже Бояджи, но мало кто знает настоящее имя этой удивительной женщины.

Добровольно приняв постриг и уехавшая в нищую Калькутту девушка 20 лет занималась тем, что ухаживала за нищими, обездоленными, больными и прокаженными. В одиночку она основала Конгрегацию Милосердия.

Сейчас эта благотворительная организация насчитывает около 300 тысяч членов в 80 странах мира, это глобальная сеть детских домов, приютов, больниц, лепрозориев. В одной только Калькутте в реабилитационном центре для прокаженных одновременно лечится и обучается разнообразным надомным работам 10 000 человек.



Роза Ли Паркс

Первая чернокожая женщина, отказавшаяся признавать превосходство белой расы публично.

1 декабря 1955 года в городе Монтгомери, штат Алабама, США, Роза отказалась уступить свое место белому пассажиру.

Бунт Розы поддержали не только прочие пассажиры автобуса, но и горожане, она получила прозвище «Черная Роза свободы». 381 день все чернокожие жители Монтгомери не пользовались общественным транспортом в поддержку Розы и ее позиции.

20 декабря 1956 года сегрегацию городских автобусов в Монтгомери отменили законодательно.



Малала Юсуфзай

Пакистанская девушка прославилась на весь мир в 11 лет благодаря своему блогу, в котором она рассказывала о зверствах талибов, которые захватили деревню, где жила Малала. Девочка писала о том, как талибы запрещают женщинам получать образование, не признают за ними общечеловеческих прав и свобод. Спустя год боевики вычислили автора блога и расстреляли Малалу в городском автобусе, ранив еще несколько человек. Девочка чудом осталась жива, была переправлена в Великобританию и удостоена Национальной пакистанской молодежной премии мира. В 16 лет Малале присудили Нобелевскую премию мира, сделав ее самым молодым лауреатом за всю историю. Сейчас Малале 18 лет, она работает в Ливане, открывая там школы для девочек.





СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!